TOPOLOGLA £ GEOMETR(A DIFFELCEN AL

—_——————

(M. Sptaa M. SawmSone o | Prova

—

st fla del M

MOQ&‘SP. this' L wypotle
Vet ade g covform -
@ Ga %= (o,m) x (o) eolmeds Guadefiech

a g%

o = Auy dQAd‘vQ %': ’Elu?')/@ d??—Edflﬂz

D}M@SL{M Che o & e QQD’\’V‘/V\ ’)’fg_wp({ (o,

DusHone (he X = 2§ danpitfonicno .

of

( < )

DDl Gy b hamcthas

(V% gadetnk 69
g:!‘stp%ﬂ é} )

d
@ To (o), Aoretlenc (e 0= T UADZTHAMAR < 2dand

T e - fone OxbSa. Mma mow esoflfa .
3
Gl H*( R \4,01()

ol ylert ) A

¥ © on Afls  Conf (T,3) 2 {C%' R, ) € q"b‘/ 7 F Y ‘/ (t) 7
o Bedle &l*&@\(mg W/{‘ = A o (3 -]

———

and
Dheohore vt i =ty € U dwgi=0
Divcaghone | fdenkeht AL Kraold Wil + Wy Ay v Wy Alq =9

Le Q(o‘\m Wi Lomo holle qg (5%%%. -

© v (Y, doledy®) | Ga Ao
Xo= LGy %L - DSt f
W LeoBle Une X Do O K (l ih%;

B T 2 € A omedos il
ool 2 o V(Z) = A 2T

Ko Qebpmicine U R ko o il tdefwa

waice . Abone (v bedts B fote

C. -
/ oz / ta (

W o @l il oo (hote So
¥ &‘%um (e lonf CC, )
Reroffs s [ g 7

k L4




o 7/ 6/1
. y /%/o?w 12/ 6111
@ U = (o) x(om) :

o = Anrhd§ads g = (4n0) dg’ + dof
e

o 4 wwa D[QVVY[:\ Mmoo&/’h‘CoL.
a4 C/L ! O)

= :;i h i %n o .
X 29 A VY
Lo o = AnAdH = dEeos)
e :
()X = W ¢
(algollrnmo \V ()(x Vﬁ = CO[A) (_'5. W%\mle‘j
af}\ - Ain W dof NS ( o, Su¥)

B .. (ffm?)uz ‘
~ (o) 0 (gl 0
3 =) = ( , 1) 9 (j}) ( ) !)
| ~ o Q
VC} - ((ﬁqu) -
o { S /L\n'),{

9% = Al 2 va L X
2

% il paa wmp i < il %\!\tﬂffm/ﬁe hevr Moo o
o % Somo L (ol = Jorn o ‘ohen OSSoCiatn
a g )




/729/59%9 12/6) 11
@ 1;2% ~fof

x dyady + y dpada + zdaady

1) =
(dlrqie2®) 7
W < thasa Yo oM <5qﬁ& § wWo= AT
87
. ( 1T l‘[ kOYch:\
= X d: - A Aroals
dw = d — dy A ;_) + le/lfms;‘nkat)
(OL a-(-\/f,e'z,) (2
- 2 I y
- S A A d ( )
¢ ((311,(_‘12_(_%1)3/1) ALY ABE T o~

7T 9 _\“ 4
(obeyted) o é (oleq'«7?)? . A
T — O|>(Af]y/{ (f}

CDP'& ij.}?) 3
b {

2
(ol eq®d®) ™ = 3 (e y?w")%of

Sommemals & et et

il

i

ol adyady

(looline (o (JQQV‘DG)l@%(cx Al |Q3\{017_

2 o}

g{ (f'\ﬁ\ \'Q?) \/{,QL] ~ G :>




o

W

d/hm ad (((W Che

Dimoshane  Che

Sia. Com{ C € 3) = {(z((;.t%s) e ¢ /2 +2 f:fj}

. L o (24-2)

‘)A)/LQ

A’w2

Cidenkbr & Arnotd )

Su%?.
A= 2¢- 1T,
p. L{ = Te- 1y

/1_—\2—“‘““
f

: Z‘ | \
’E,\,L%%‘. G Lol dert il (v no @L,;us;; MRV C%%((];i 5)
ﬂ[;wy\/f*e UC\/Z( Lg‘ 01)4_2 ?
¥
X ’
21
dx , ay Lody . dz + 4z oda
ol [7 Y 2 s DL
o by £2dyade 4 ydyach 2= - dbudy
e
R 0

- F Q]Ji/(@“/(

— o dyadx -y dyad Qeyer)daady
ez

2m -2
w\ji = %{{*\; < 0’\{ dw’(‘d = O
A W
;s T Wiz A Wy t W

31

M
O

12

j[’{*'-{-(*?«: O

s/
AV

e e e

Ay




@ Sa. !Q?, O)X?ﬂ;l\/?)
X = $£e9) 2
54

DWHW 7C t meole Che X Aa c}gj’ K’('ng

I 4=0 & (da” -« dy') =

£z
20l
JZ ,}(d% ( )@ oaa+dmi+}d1
51
h |
d{ g dd + dasdf
ix‘w dh X]
R iq['a (ol\/) o

oot

i}(dw = O({Xv'c
Pecis dWC@ dy + dx @d]( - b

= d X&)
L., o' w4, Jyeda + £ da'
+ { dol@d17
=% 2‘1:0?( d:)t‘z\-l— 2 ﬁ‘T‘dDCQ’({ — 5 dJLQ)Vf_

%CO)D[@C)[{ +« dy @ o)

‘pQL:vger": ) = 7 \f‘\: Cgcﬂ.




@ W RO W e T o

Vilhovi s 2 V(&)= 42"

% fhpmino < mz (ke @n tl vdabs  indlece

Sol . V(¥) =0  pec dz=o . Ut dlece wel
/ A
= g Zady = L g X4£d2: SRR
Nt . V Zive ¥ X oz % 2r¢ J:
{ @ ’F‘ 25[17




